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COMUNE di CROGNALETO

Provincia di Teramo

Il Sindaco

Prot. n® 1811
del 05/04/2022
Rif. Vs. mail del

SPETT.LE

CORTE DEI CONTI

SEZIONE REGIONALE DI CONTROLLO
VIA BUCCIO DI RANALLO 65/A
67100 L’AQUILA
abruzzo.controllo@corteconticert.it

Oggetto: Relazione di fine mandato anni 2017/2022 - Trasmissione

In riferimento a quanto meglio in oggetto indicato, in allegato alla presente si trasmette

copia della relazione di fine mandato del Comune di Crognaleto provincia di Teramo.

Distinti Saluti

dalla Residenza Municipale

Sede Municipale: Nerito di Crognaleto — Tel 0861 — 930110 fax 0861 — 950288 P.lva 00164870677 C.f. 80004390677
e-mail: sindacodcommedicrognaleto it web: www.conmne crognaleto.te it



CONSEGNA: relazione di fine mandato anni 2017/2022-trasmissione. hitps://webmail.postecert.it/certmail/index-rui.jsp?v=3.0.108.0

From: posta-certificata@pec.aruba.it

To: sindacocrognaleto@postecert.it

Date: 5-apr-2022 12.43.08

Subject: CONSEGNA: relazione di fine mandato anni 2017/2022-trasmissione.
Attachments: daticert.xml, postacert.eml, smime.p7s

Ricevuta di avvenuta consegna

Il giorno 05/04/2022 alle ore 12:42:57 (+0200) il messaggio

"relazione di fine mandato anni 2017/2022-trasmissione." proveniente da "sindacocrognaleto@postecert.it"
ed indirizzato a "abruzzo.controllo@corteconticert.it"

€ stato consegnato nella casella di destinazione.

Identificativo messaggio: 498E1B4C.0053AE6C.FO51EA59.04F713BF.posta-certificata@postecert.it

1dil 05/04/2022, 12:43



